



Rzeczpospolita  
Polska



Unia Europejska  
Europejski Fundusz  
Rozwoju Regionalnego



Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

Przetarg nieograniczony, którego wartość jest równa lub przekracza progi unijne, na zadanie pod nazwą:  
**Dostawa aparatury medycznej - urządzeń i innych wyrobów medycznych stanowiących ich wyposażenie w ramach Projektu pn. „Remont Oddziału Obserwacyjno-Zakaźnego z Pododdziałem Zakaźnym Dziecięcym wraz z doposażeniem oddziału i jednostek współpracujących”- WSZ-EP-1/2023**

Konin, 03.04.2023r

**WSZ-EP-1/343/2023**

**Wszyscy Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego/  
strona internetowa prowadzonego postępowania**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie Zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, na zadanie pod nazwą: Dostawa aparatury medycznej - urządzeń i innych wyrobów medycznych stanowiących ich wyposażenie w ramach Projektu pn. „Remont Oddziału Obserwacyjno-Zakaźnego z Pododdziałem Zakaźnym Dziecięcym wraz z doposażeniem oddziału i jednostek współpracujących”- WSZ-EP-1/2023**

### **Odpowiedź na zapytania w sprawie SWZ – nr 3**

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.– zwanej dalej „Ustawą Pzp.”) Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – zwanej dalej „SWZ”.

Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

#### **Pytanie 1**

Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przysyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

**Sposób wystawiania i przysyłania faktur reguluje zapis paragrafu 2 ust. 4 załącznika numer 5 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy.**

#### **Pytanie 2**

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów §6 ust. 1: 1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

1) za zwłokę w realizacji dostawy - w wysokości 0,5% wartości brutto danego asortymentu, którego dotyczy zwłoka – za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto danego asortymentu, którego dotyczy zwłoka

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.**

2) za zwłokę w realizacji jakichkolwiek prac, o których mowa w § 4, innych niż dostawa - w wysokości 0,5% wartości brutto urządzenia którego dotyczą – za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto urządzenia którego dotyczą

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.**

3) za zwłokę w realizacji któregośkolwiek z obowiązków, o których mowa w par. 5 – w wysokości 0,5% wartości brutto urządzenia, którego dotyczą – za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto urządzenia, którego dotyczą

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.**

4) w przypadku rozwiązania umowy lub odstąpienia od umowy przez którąkolwiek ze stron z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy – w wysokości 10% wartości niezrealizowanej części umowy brutto.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.**

Zamawiający informuje, że niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego Zamówienia.